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Сибіга зустрівся з новою главою МЗС
Угорщини
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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Андрій Сибіга / Х
Андрій Сибіга і Аніта Орбан під час зустрічі у Гельсінгборзі

Андрій Сибіга та Аніта Орбан скоординували подальші
двосторонні контакти на всіх рівнях. Другий раунд
консультацій відбудеться наступного тижня.
Міністри закордонних справ України Андрій Сибіга та Угорщини Аніта Орбан під час
першої особистої зустрічі у шведському Гельсінгборзі домовилися провести другий
раунд  консультацій на рівні експертів уже наступного тижня. Про це глава української
дипломатії повідомив у соцмережі Х в п’ятницю, 22 травня.

"Перша особиста зустріч з Анітою Орбан у Гельсінгборзі.
Підбили підсумки першого раунду двосторонніх
експертних консультацій щодо національних меншин,
який відбувся цього тижня, та домовилися провести
другий раунд уже наступного тижня", – написав він.

За словами Сибіги, обидві сторони визнають важливість
прогресу на цьому треку, прагнуть знайти конструктивні
рішення та досягати відчутних результатів.

"Зі свого боку я підкреслив критичну важливість вступу
України до ЄС та своєчасного відкриття переговорних
кластерів", – поінформував міністр.

Сибіга також розповів угорській колезі про ситуацію на полі бою, мирний процес та
потенційну нову роль Європи.

Дипломати погодилися, що відновлення двостороннього діалогу України та Угорщини є
позитивним розвитком для країн і всієї Європи, а також скоординували подальші
двосторонні контакти на всіх рівнях.

Нагадаємо, 19 травня президент Володимир Зеленський оновив зовнішньополітичні
завдання на травень-червень для дипломатичного корпусу. Серед них –
перезавантажити відносини з Угорщиною та Грузією, відкрити переговорні кластери з
ЄС, а також залучити Європу до мирних перемовин.

А 20 травня стало відомо, що Україна і Угорщина провели перші консультації на рівні
експертів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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